

小区“天下无贼”，因与干警为邻？

如此宣传遭遇质疑，开发商回应：数百名干警已买房

记者 王玮伟

昨日，省城市民范先生收到一条短信，内容为：御安西苑，天下无贼！潜山路旁平安纯住宅，七百干警为邻。“这样的房产宣传广告，难道没有炒作嫌疑吗？”范先生称，首先这700名干警是否存在是个疑问，其次，就算存在，与他们当邻居真的就可以避免偷盗现象吗？

市民质疑开发商“炒作过度”

昨天上午，范先生接到短信后，一开始

觉得这宣传语还挺吸引人。“天下无贼，与700名干警为邻，这样小区的安全有保障了。”范先生说，仔细想想，又觉得不太靠谱，有炒作的嫌疑，是否真的有700名干警，其次，就算存在，与他们当邻居真的就可以避免偷盗现象吗？

在接到范先生的反映后，昨日，本报热线也接到数名读者反映同样的情况。市民程女士表示，自己从没有在御安西苑留过号码，怎么会收到这样的短信？更何况这种来历不明的信息可靠吗？“到底是确有其事，还是‘借题发挥’，不要让我们这些消费者被蒙了。”

蜀山监狱700名干警已买房

收到读者的反映后，记者按照短信中提供的固定电话拨了过去。一名自称姓钱的工作人员称，他们是御安西苑售楼处，11月3日即将开盘，这两天正在宣传。

当记者问起，“与700名干警为邻”是什么意思时，该工作人员回复道，他们的楼盘主打“安全牌”，由于紧邻蜀山监狱，开发商将其中几栋卖给了蜀山监狱的700名干警，开发商认为，与这些干警为邻，谁还敢来偷盗。

星报提醒

摆地摊收到假币

星报讯(记者 祁琳) 日前，合肥市民吴女士致电本报热线，“利用业余时间，摆地摊，没想到有人趁人多用假币坑我。”

吴女士告诉记者，自己在官亭路摆小摊，卖一些小玩意，“那天晚上就收了一张100元，我印象很深。有个女孩趁着人多递给我一张百元，我急着找钱，就给了她70元，没想到回来一看，是张假钞，钱表面上的汉字都错开了。”吴女士表示很郁闷，因为自己摆摊好多天，才能赚到100元。

星报提醒：做点小生意不容易啊，人再多钱要数清哦。

拿货没给钱人跑了

星报讯(记者 马冰璐) 日前，合肥市民朱先生来电称，他在合肥一家公司做业务员，“客户带着货‘跑’了，货款却一直没打。”

朱先生说，数月前，他接待了客户王先生，双方谈成了第一笔生意，“当时他很爽快地付了货款。”最近，两人又谈成一笔生意，但对方提出，先拿货，两三天后再打款。基于第一次的愉快合作，朱先生爽快地答应了，“可如今都一个星期了，货款一直没打来。”而更让他担心的是对方一直不接他电话，“这笔钱十有八九是拿不回来了。”

星报提醒：先拿货再打款，考验的不仅是合作关系是否牢固，还有诚信度，这么做风险多多，隐患重重，务必三思。

办张信用卡被骗

星报讯(记者 张敏) 轻信能办到透支达10万元的信用卡，省城市民小徐为此上了骗子设置的圈套，前后给骗子汇去1万多元保证金后，发现对方已经去向不明。

小徐说，近期因家中有事急需用钱，就网上找到一个可以代办高额透支信用卡的公司，“对方表示可以办10万元信用额度的透支卡。”称只需网传身份证复印件，选好要办理的信用卡种类和信用额度，留下收件地址，再支付400元的手续费和信用额度1%的保证金，就可以拥有这张大额的信用卡。

小徐与对方取得联系后，对方表示需要前期垫付部分手续费和保证金。小徐不得已，咬咬牙给对方汇去1万多元现金，之后信用卡石沉大海，再也无法联系上，小徐于10月30日遂向警方报案。

星报提醒：所谓“网上办大额透支信用卡”都是不法分子的诈骗伎俩。此外，市民在银行申请办理信用卡，并不需要交纳手续费和保证金。

老人换证不便 民警上门服务

星报讯(记者 祁琳) 昨日，合肥市民徐先生致电本报热线0551-2620110称，“家中八旬老母要换二代身份证，逍遥津派出所的民警多次上门，不怕麻烦，真的挺感谢他们的。”

徐先生说，他母亲一人独住，今年5月份，母亲自己跑到逍遥津派出所问了二代证的事情，“后来，派出所的几位民警就上门帮我母亲办理，母亲耳朵不好，他们还把要说的话写成大字一点一点地跟我母亲沟通，还自己掏钱垫付费用。”

“后来听邻居说，民警到我母亲住处去了好几次，把办好的身份证送给老人，希望通过星报感谢他们。”徐先生说。



10月31日，武警安徽总队医院10名医护人员走进合肥市飞虹社区，深入社区行动不便的居民家中，为他们进行健康体检。据悉，武警安徽总队医院先后组织百余支医疗小分队不定期到社区居民家中开展巡诊送健康活动，先后为5000余名老人义诊，免费发放价值20万余元的各类药品。

胡晓军 徐陵燕
廖福安

80多户居民每天靠买水度日

陈韵文 本报记者

“从25号到今天一直停水，这日子怎么过？”10月31日，家住省城姚公庙商业区的郑先生向本报反映，包括他家在内的附近80多户居民家中已停水一周，居民们不得不四处买水度日。

困惑：买水度日麻烦

郑先生说，停水后，居民们的生活用水只能靠从别处买水，1元钱一桶，比自来水贵得多。一些年纪大的住户因提不动桶装水，不得不搬到别处居住。“桶装水不仅贵，而且很重，拎回家要花很多时间，用起来也

没自来水方便，要不是孩子在附近上学，我早就搬走了。”郑先生无奈道。

原因：水费没人收

“自来水公司的人说我们欠了2万元水费。”郑先生介绍，他们使用老式总水表，无法直接联系自来水公司。之前水费一直由物业公司收取代缴，但物业在今年五月撤离。“后来一直没人来收水费。”郑先生说，物业离开前曾通知过当地常青街道。

“按照规定，物业服务企业离开时如果没有新物业接任，街道办事处应当负责解决相关事务。但我们所属的常青街道办事处始终没有任何安排，也没有人来负责收

水费。”郑先生表示居民对此都很不满。

街道：不清楚情况

郑先生称自来水公司的人曾向他们保证，交齐欠费即可恢复供水。

“街道让我们户主自己派代表去收各家的水费，收齐再统一给他们。很多欠费的居民都已经搬走了，我们一时哪联系得上呢！何况我们收费也没有凭证，别人不一定相信。即使这次凑齐了，下个月水费还是没人收，欠了费又会停水。所以我们希望街道能派人负责收我们的水费，但街道不肯管。”

昨日下午，记者联系了常青街道，一工作人员称，“听了此事，但不清楚情况。”

合同细微之差，沙发尺寸变小

星报讯(徐韬 记者 马冰璐) 近日，合肥市民徐女士来电称，她在一家家具店订了一套沙发，“前后签了两份合同，后一份没注明尺寸，送来的沙发尺寸小了。”

徐女士说，看中沙发后，她随即支付了200元定金，还签了一纸合同，“合同上注

明了尺寸为3.1米”。后来，因家具店迁址，对方便和她重新签了一份合同。“收到沙发后，我发现尺寸小了。”

对此，该家具店给她的解释是第二份合同上没有特别注明尺寸应为3.1米，所以徐女士收到的沙发尺寸为2.8米，而这是这

套沙发的标准尺寸。“我想知道，第一份合同是否具有法律效力。”

针对徐女士反映的情况，合肥12348法律咨询热线的值班律师表示，第一份合同仍有法律效力，目前她可以与对方商量退还沙发，或协商解除合同。